

## ERRATA 02

Onde se lê no Item 1.1.10 – Qualificação Técnica do Anexo 02 – parcela de maior relevância.  
**- *Construção Civil*;**

Leia-se:

**- *Instalações de Ar Condicionado*;**